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Vyjádření zastupitelů obce Sebranice 
  
Vážení spoluobčané, 
     v předchozích dnech jste se mnozí z vás dozvěděli o záměru naší obce, stát se zřizovatelem místní 
školy. Informace o tomto kroku jste si mohli přečíst i v minulém čísle Sebranických novin.  Vzhledem 
k tomu, že tato zpráva vyvolala především mezi rodiči, ale i pedagogy a zaměstnanci školy obavy o 
budoucnost školského zařízení, rozhodli jsme se vás informovat o našem stanovisku k této záležitosti. 
     Na veřejném zasedání 9. června v Sebranicích jsme zúčastněné opětovně informovali o záměru být 
zřizovateli základní školy. Seznámili jsme se se stanoviskem současného zřizovatele – obcí Lubná. 
Vyslechli jsme jejich argumenty i námitky, avšak v nastalé diskuzi bylo nemožné hledat společné řešení, 
které by bylo výhodné pro obě obce, a o které od začátku usilujeme. Jsme si vědomi svojí 
zodpovědnosti za současnou, pro mnohé náročnou, situaci a je nám líto, že došlo k vyostření emocí.  
Jako zastupitelé obce Sebranice vás chceme ujistit, že naším záměrem není likvidace školy, a to ani  
I. nebo II. stupně. Naším záměrem je zachovat školu v takové podobě, jak ji znáte a v jaké jste ji mnozí 
absolvovali. Chceme však pro Sebranice stejné postavení jako má obec Lubná a možnost stát se  
zřizovatelem, nám ji přináší. Přináší nám stejná práva, ale i povinnosti, kterých se nezříkáme. Přináší 
nám možnost opravit chátrající budovy, ale i spoluzodpovědnost za rozvoj vzdělávání našich dětí. 
      V tuto chvíli chceme uklidnit veřejnost, především rodiče dětí, že máme zájem na tom, aby škola 
dále fungovala a usilujeme o její zachování.  Trvá náš zájem se s obcí Lubná domluvit na spolupráci. 
Jako zastupitelé naší obce jsme mezi sebou našli shodu – domluvili jsme se na postupu, vyhodnotili 
rizika i výhody několika možných modelů fungování škol a z toho vytvořili strategii i koncept, kterým 
chceme, aby se společná škola ubírala. Jsme společně připraveni jednat se sousední obcí. Víme, že 
jednání nebudou lehká jak pro nás, tak pro lubenské zastupitele. Věříme ale, že cíl zachovat a udržet 
školu do budoucnosti nás spojuje. 
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